

世界田联：中国男子接力队获东京奥运会铜牌



世界田联官网近日更新了包括苏炳添在内的中国男子4X100米接力队成员资料介绍，在荣誉一栏中，均添加了“奥运会铜牌得主”。

在去年的东京奥运会男子4X100米决赛中，由苏炳添、谢震业、吴智强和汤星强组成的中国队跑出37秒79的成绩，位居第四，意大利队、英国队和加拿大队分获前三名。国际体育仲裁法庭今年2月18日发布公告，认定英国短跑运动员乌贾在东京奥运会期间违反了反兴奋剂条例，乌贾在东京奥运会男子4X100米接力决赛和男子100米比赛中取得的成绩将被取消。由于英国队的银牌被收回，加拿大队递补银牌，而排名第四的中国队递补铜牌。这也是中国男子接力队在奥运会上获得的首枚奖牌。

国际

俄黑海舰队副司令 在马里乌波尔的作战中阵亡



俄罗斯有关人士20日说，俄黑海舰队副司令安德烈·尼古拉耶维奇·帕利在马里乌波尔的作战中阵亡。

据俄罗斯媒体报道，帕利1971年出生于基辅，1992年毕业于基辅海军政治学院。他1993年拒绝为乌克兰服役，加入俄海军北方舰队。帕利负责俄军在马里乌波尔建立人道主义通道事务。

马里乌波尔是乌克兰东南部战略重镇，是俄军进攻主要目标之一。俄方宣布拟于21日在马里乌波尔开辟人道主义通道，同时呼吁乌军放下武器。乌副总理伊琳娜·韦列修克表示，不接受“最后通牒”，乌方不会投降。

切尔诺贝利核电站工作人员 自俄乌冲突以来首次轮换

国际原子能机构20日说，乌克兰方面通报，切尔诺贝利核电站工作人员自俄乌冲突以来首次轮换。

国际原子能机构在声明中说，核电站内大约半数乌克兰工作人员当天上午开始轮换。离岗的工作人员得以回家，由其他乌方工作人员接替。

乌克兰国家核电公司同一天说，包括50名核电站值班人员和9名乌克兰国民警卫队士兵在内的64

人进行了轮换。

俄军2月24日控制切尔诺贝利核电站。俄方说，俄军与守护这座核电站的乌克兰国民警卫队部队达成协议，共同保障核电站设施安全。

国际原子能机构20日说，根据乌方通报，乌克兰现有4座核电站共计8座反应堆保持运转，所有核电站的辐射水平正常。

汽车冲入比利时狂欢节人群 致6死10重伤



比利时官员20日说，该国南部当天发生一起汽车撞人事件，造成至少6人死亡、10人重伤。据初步调查，尚无迹象显示此事关联恐怖主义。

事发地点位于拉卢维耶尔市下辖的一个小镇，距离首都布鲁塞尔大约50公里。一辆高速行驶的汽车20日清晨冲入准备参加当地狂欢节的人群，事发时现场有150至200人，多数是背对着汽车，因此猝不及防。司机撞人后没有停车，而是继续驾车前行了数百米。警方说，肇事车辆上的两人已被拘捕。

国内

国家医保局印发通知 新冠病毒抗原检测临时性纳入医保

为进一步加强新冠肺炎疫情防控医疗保障工作，国家医保局办公室21日印发《关于切实做好当前疫情防控医疗保障工作的通知》，明确参保人在定点基层医疗机构发生的相关费用按统筹地区现行规定支付，在定点零售药店购买新冠病毒抗原检测试剂的费用，可使用个人账户支付。

通知明确，各省级医保部门要及时调整优化疫情防控医疗保障政策措施，按程序将新冠病毒抗原检测试剂及相应检测项目临时性纳入本省份基本医保医疗服务项目目录，持续规范和优化公立医疗机构提供新冠病毒抗原检测服务的价格政策。

武汉警方捣毁特大“跑分”洗钱团伙 涉案资金流水2.4亿元



记者21日从武汉市公安局黄陂分局获悉，黄陂区警方近日成功捣毁一个为电信诈骗、网络赌博转移资金的特大“跑分”洗钱犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人37人，经初步核查，涉案资金流水达2.4亿元。

据警方介绍，通过微信、支付宝、银行卡等支付途径，专门为电信诈骗、网络赌博等涉网犯罪活动提供支付结算渠道，将赃款分流洗白的犯罪行为俗称“跑分”。

武汉警方提醒市民要注意保护个人信息，不要随意出租、出借自己的身份信息、支付账号和电话卡等，警惕“跑分”陷阱，以免沦为犯罪分子的帮凶。



排查整治超时加班

近日，湖南省人社厅决定在全省范围内开展工时和休息休假权益维护专项行动，集中排查整治超时加班问题，依法保障职工工时和休息休假权益，构建和谐劳动关系。

动物缘

宠物猫“埋伏”在墙角 偷走男主人帽子



据美国媒体近日报道，美国明尼苏达女子凯尔西·保尔森拍下她的宠物猫珀西藏在墙角的架子上，偷走男主人帽子的有趣时刻。

视频显示，凯尔西的丈夫杰本戴着毛线帽走进房间，宠物猫珀西一路跟踪并跳到角墙的架子上，等着给杰本一个“惊喜”。当杰本从房间出来后，一出现在墙角，珀西就从杰本的头上一把抢走了帽子，扔在了地上。

泰国一只哈士奇 帮助落水的金毛犬上岸



据英泰媒体近日报道，泰国北碧府一只哈士奇帮助掉进池塘里的一只金毛上岸，哈士奇的主人拍下了这段动物间互助友爱的一幕。

视频中，一只金毛犬在花园的池塘里挣扎着想上岸，哈士奇在岸边用嘴叼等方式想把伙伴救上岸。旁边还有两只狗似乎想要帮忙，但有点手足无措。

哈士奇的主人金达·帕通苏特尔引领金毛到一处容易上岸的地方，让哈士奇帮金毛上了岸。上岸后，哈士奇开心地蹦蹦跳跳，跟金毛玩耍起来。

综合新华社等报道